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Ata nº 40/12–CMC – 40ª Sessão Ordinária   – 17/12/12

Ata da 40ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  do dia  dezessete  de  dezembro  de  dois  mil e
doze, sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva  a
vereadora Uriety do Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada. Leitura do Expediente Recebido. O Sr. Romeu
Rodrigues, presidente da AMEC, é convidado a ocupar a tribuna. O
Sr. Romeu Rodrigues Moreira, da Autarquia Municipal de Esportes de
Cacoal cumprimenta  a todos, agradece  aos senhores  vereadores
pelo fato de sempre estarem dispostos a ajudar o esporte no
município de Cacoal. Parabeniza  os atletas deste município que
venceram, ficaram como campeões no geral no JIR, realizado em Ji-
Paraná. Esclarece  que seria passado um vídeo sobre o evento
realizado, mas a pessoa que ficou de trazer não compareceu,  e
talvez até o final desta sessão possa estar mostrando o mesmo para
todos os presentes. Agradece a oportunidade  lhe concedida.
Pequeno Expediente. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN,
parabeniza a AMEC , bem como todos os desportistas,  por ter
vencido o JIR neste  ano.  Comenta  sobre  o orçamento de cento  e
cinquenta e dois  milhões e trezentos e sete  mil reais deste ano de
dois mil e treze,  e diz sobre o crescimento em todos os setores do
município neste primeiro  mandato  do prefeito  Franco  Vialetto, e
ainda sobre a inclusão do centro de distribuição da agricultura
familiar no orçamento do próximo ano, bem como a inclusão rede de
saneamento e asfaltamento. Fala que como vereador como vereador
tem que destacar as parcerias com a comunidade e cita projetos de
sua autoria dando ênfase ao de incentivo a agricultura familiar, e ao
que define  as cores  do município em próprios municipais, além da
participação direta  na aprovação de mais  de duzentos  projetos  de
leis. Salienta que o trabalho precisa continuar, pois  todos precisam
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dar a sua parcela de contribuição para que o município continue seu
desenvolvimento. Agradece a todos.  A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, fala de sua trajetória política neste
município, e comenta  sobre o Projeto Pró-Campo, que ajudou  a
implantar na área rural deste município, salientando  que sempre
procurou fazer seu trabalho com muita seriedade. Diz que continua
na luta apesar de estar aposentada e que seu compromisso com a
comunidade continuará bem como com o município de Cacoal.
Comenta sobrea iluminação pública e sobre o projeto Minha
Casa,Minha Vida destacando as quatrocentos e dezessete casas que
estão sendo  construídas em ritmo  acelerado.  Pede  que  ofício seja
enviado ao governo do estado parabenizando-o pela sensibilidade na
liberação de recursos para construção de residências na zona rural.
Agradece e cumprimenta  a todos. O vereador  Euzébio Scherrer
Brizon, PPS, cumprimenta  a todos. Agradece a todos que o
apoiaram, começando por esta Casa,  que  foi uma  grande  escola,
agradece ao presidente Luiz Carlos Katatal com quem muito
aprendeu, agradece  ao Olinto  Junior,  ao José Carlos,  diretores  da
Casa, que muito ajudaram,  agradece a Nilcéia, da Imprensa,
agradece ao Miraldo, Valim e Willian, motoristas desta Casa.
Agradece ainda a todos os funcionários desta Casa, Ao presidente de
seu partido  político, o PPS,  agradece  aos seus  assessores,  Junior,
Alessandra e Daiane, grandes  parceiros  nestes quatro anos de
mandato. Agradece aos seus cunhados, João e Eri, e seus
concunhados, concunhadas,  as suas irmãs Edinéia, Maria  Luísa e
Noêmia, agradece  aos seus sobrinhos.  Agradece  em especial  aos
seus três filho, Jonathan, Jéssica e Andréia e sua esposa. Agradece
aos secretários municipais. E especialmente a Deus, salientando que
os vereadores lutam muito nesta Casa e as pessoas não
reconhecem, às vezes. Deseja um Feliz Natal a todos e um Próspero
Ano Novo.  O Sr.  Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto agradece a
presença dos familiares do vereador Euzébio Brizon, ressaltando que
seus familiares sempre estiveram presentes, acompanhando  os
trabalhos do vereador, e parabeniza pelo fato. O vereador Valdomiro
Corá, PV, diz que  o vereador  Zebin  Brizon  fez sua parte,  os dez
vereadores realmente  trabalharam  em benefício da população de
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Cacoal, mas muita coisa que acontece não está no poder do
vereador de fazer  mais  pelo  povo  de Cacoal.  Pede  que  ofício seja
enviado ao secretário de Saúde em relação a falta de médicos no
município de Cacoal e ainda quanto  a falta de respeito com a
população, pois acontece e vem acontecendo há muito tempo, que o
médico atende o paciente e manda embora, e pede que o secretário
de Saúde solicite  que  os médicos atendam as pessoas  de  maneira
melhor, com carinho,  respeito,  e que as pessoas  que realmente
precisam ser internadas  que sejam internadas,  pois não adianta
mandar embora,  pois se assim fizer, estes voltarão, já que não
estarão bem. Que seja feita reunião com todos os médicos do
município de Cacoal neste sentido. Pede que ofícios sejam enviados
aos três senadores e aos deputados federais deste estado para que
quando forem  fazer  leis que  pensem na população de  seu  estado,
pois está havendo  uma  perseguição muito  grande  da SEDAM  que
está prejudicando  a população, pessoas  que tem seu lavador  de
carros e motos,  que  trabalham para  ganhar  o pão de cada  dia,  e
estas pessoas  estão sendo  notificadas,  os lavadores  estão sendo
fechados, e indaga  como será feito com tanta gente que quer
trabalhar no município, no estado e no país, e uma lei mal feita vem
prejudicar muito as pessoas. Fala que tem tanta roubalheira no país,
os políticos só fazendo  no Congresso  Nacional,  nas prefeituras,
metendo a mão no dinheiro,  roubando descaradamente, roubando
deste país, do estado  e dos municípios, e faz lei para  prejudicar
quem trabalha.  Os lavadores  do município de Cacoal hoje estão
sendo perseguidos  pela  SEDAM,  órgão do governo  do estado,  que
coloca cada dia mais portariados,  aliados de políticos, que não
querem trabalhar e sim prejudicar a população de seu estado e do
município. Pede que ofícios sejam enviados  para o governo do
estado e para a Assembleia Legislativa, para que enviem ofício para
a direção da SEDAM  no município de Cacoal,  para  que pare de
perseguir o povo de Cacoal,  pois  é tanto portariado na SEDAM em
Cacoal, que estão trombando um no outro e ganhando portarias de
oito a dez mil reais, roubando do Brasil, do estado e do município, e
o povo morrendo  por falta de médicos, por falta de remédios.
Indaga quando os políticos do Brasil  vão criar  vergonha na  cara e
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parar de roubar  deste  país, deste  estado e do município e investir
dinheiro na saúde. Critica a atual situação da Unidade Mista, critica a
situação dos hospitais do estado, salientando que o povo procura os
vereadores de Cacoal, e estes somente podem brigar na tribuna em
defesa da população. Diz que  o que  esteve  a seu alcance fez em
defesa do povo e tem certeza que a maioria dos vereadores  desta
Casa também fizeram  a sua parte,  mas não se pode aceitar  os
políticos, a maioria, meter a mão nos cofres públicos. Diz que estes
sabem fazer três coisas, aumentar imposto federal, imposto estadual
e imposto municipal, querem arrecadar dinheiro, sem dó da
população, sem respeitar  ninguém. Fala que  também o Ministério
Público tem que fiscalizar a roubalheira que tem neste Brasil, neste
estado e neste  município, pois o povo  está morrendo  por  falta de
médicos, morrendo por falta de remédios, não está havendo
hospitais para  atender  o povo,  mas tem dinheiro  para  pagar  altas
portarias no município de Cacoal. Fala que está chegando o final do
ano de dois mil e doze, e ele, vereador  Corá, agradece   Deus
primeiramente, agradece  ao povo de Cacoal, que o reelegeu,  e
neste novo mandato vai novamente defender o povo de Cacoal de
corpo e alma, pois  não está aqui para ganhar dinheiro e sem para
defender o povo de Cacoal, pois ama esta cidade. Diz que chegou a
Cacoal com doze anos, foi à luta e o povo deste município lhe deu
três mandatos,  e disto tem orgulho.  Diz que  quer  continuar  a ser
amigo dos vereadores  atuais  e que  não se reelegeram,  e no que
depender dele,  Corá, estará à disposição. Agradece  aos diretores
José Carlos e Junior, bem como a todos os funcionários desta Casa e
que podem contar com o vereador Corá, bem como todos os
servidores do município de Cacoal. Deseja Feliz Natal a todos e um
próspero 2013, com  muita  saúde e dinheiro  no bolso.  O vereador
Celso Adame,  PDT, diz que passou  aqui  um ano e cinco  meses,
vereador que  entra  pela janela,  e que  assim é chamado  quem  é
suplente, inclusive  o vereador  Corá, fez brincadeira  dizendo  que
vereador suplente  não tem força, não é vereador,  não vai fazer
muito, e saliente que ele, vereador Celso Adame, fez sim, porque é
em Cacoal que mora e constituiu sua família e mora aqui a vinte e
oito anos. Diz que em viagens feitas a Brasília o senador  Acir
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Gurgacz lhe informou  que tinha  dinheiro  para  asfalto em Cacoal,
então fez requerimento,  enviou,  e o senador  colocou  um milhão e
cem mil reais e assim a Rua  Uirapuru  está asfaltada,  emenda  do
senador, e a Avenida amazonas,  tem emenda  do senador  Acir
também, de um milhão e duzentos mil reais e está sendo asfaltada,
em obras. Diz de sua passagem nesta Casa, de obras em benefício
deste município que ajudou a trazer, tanto na área de esporte, como
iluminação de campo de futebol na Linha 11, que beneficia todas as
comunidades; projeto Ficha Limpa Municipal, aprovado por todos os
vereadores e já sancionado,  hoje é lei em Cacoal.  Diz do projeto
SEMEAR, que trata de trânsito e meio ambiente, tirando as crianças
das ruas  e das drogas,  devido  a trabalho de  educação, inclusive o
governo do estado quer aplicar este projeto em todo estado. Diz do
projeto ‘Internet Grátis’ fruto de viagem a Brasília, e que é do
Ministério da Cidade,  e que está trabalhando  há um ano neste
projeto adequando-o a Cacoal, e hoje está aprovado, e jhá a partir
do ano  que  vem  haverá Internet  grátis para  quem ganha até dois
salários mínimos em Cacoal,  um projeto  que custará trezentos  e
vinte mil reais, emenda parlamentar do deputado estadual Valdivino
‘Tucura’. Fala  que  a população deve  esperar  a hora  para  que seja
feito cadastramento,  é preciso esperar a implantação, e será
implantado ainda  em todos  os órgãos públicos de Cacoal,  federal,
estadual e municipal, inclusive o distrito do Riozinho. Comenta sobre
ponte no bairro  Santo  Antonio,  sobre  piscicultura neste  município.
Agradece a todos os vereadores desta Casa pelo fato de conviverem
durante este tempo e que muito aprendeu.  Agradece  aos seus
amigos da Linha 10, 11, 08, 05, Setor Prosperidade,  que o
acolheram como candidato.  Agradece  a todos os empresários de
Cacoal. Cumprimenta a todos os vereadores que foram eleitos para
a próxima legislatura, e ainda agradece aos seus assessores, Barba,
Sônia e e Issamu e em nome destes agradecer  a todos os
funcionários públicos de Cacoal. Deseja um Feliz Natal e um
Próspero ano Novo a todas as famílias cacoalenses.  O vereador
Paulo Cezar Pupo Castro, PV, parabeniza  todos os atletas que
participaram do JIR e que  trouxeram  muitos  troféus para  Cacoal.
Fala que hoje a AMEC tem uma identidade, uma identificação cvom
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o esporte,  coisa que no passado não teve, assim como a FUNCCAL
hoje tem identificação de cultura, assim como as demais autarquias
e secretarias, não todas, mas ressalta a AMEC e FUNCCAL.
Parabeniza todos os vereadores que foram eleitos e que a partir de
primeiro de janeiro estarão à frente do Poder Legislativo de Cacoal.
Diz sai da vereança, com muita alegria, pois sabe que honrou o seu
cargo de legislador, cargo este do povo, que coloca o vereador e o
tira. Agradece  aos seus quase  quinhentos  votos, conseguidos  em
sua campanha, bastante tímida, mesmo porque seu projeto de vida,
desde meados de abril, em que já disse que não colocaria mais seu
nome à disposição, mas por ser partidário e honrar seu partido, PV,
colocou seu nome à disposição para formar a nominata. Parabeniza
e deseja  a todos  os vereadores  eleitos uma  excelente  jornada  de
trabalho nesta Casa. Diz que para contribuir com a cidade de Cacoal
basta ser cidadão e amar a cidade que escolheu para morar.
Agradece aos demais vereadores que com ele trabalhou nesta Casa,
salientando que todos os projetos enviados a esta Casa pelo
Executivo Municipal, para engrandecimento desta cidade nunca ficou
engavetado, e salienta  que  estes vereadores,  atuais,  podem  bater
no peito  e dizer  que  esta foi a melhor  Câmara uqe houve,  a mais
parceira do Poder Executivo,  e pede que os novos legisladores
tenham esta atual legislatura como exemplo, trabalhando  em
parceria com o Executivo. Agradece ao presidente Luiz Carlos Katatal
pelo muito  que  aprendeu  com  o mesmo,  um  exemplo  de político,
agradece aos demais  vereadores  por estarem  juntos  nesta  Casa.
Agradece aos seus assessores Ivani, Karina e Sandra, e ainda ao seu
assessor especial Jucimar  que prestou durante  quatro anos um
excelente serviço em seu gabinete. Agradece a todos que direta ou
indiretamente contribuíram para que chegasse ao cargo de
vereador, para lutar pelo desenvolvimento do município, e coloca-se
à disposição para caminhar  lado a lado com os cidadãos desta
cidade. A vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB, deseja sucesso
aos novos vereadores  que assumirão, dizendo porém, que ser
vereador não é fácil, e que os atuais vereadores  tiveram  muito
trabalho e muita  honestidade  e chegaram  ao fim deste  mandato.
Agradece a todos os funcionários desta  Casa,  ao Júnior, ao José
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Carlos e salienta que fica triste em não poder mencionar o nome de
todos. Agradece  em especial  aos vereadores  com trabalhou  junto
nestes quatro anos, agradece  ao senhor presidente  Luiz Carlos
Katatal que muito a ensinou, bem como a todos os vereadores, é um
grande administrador e lembra como era e como está deixando esta
Câmara Municipal,  e cita o nome de vereadores,  e diz que tem
certeza de que aqui a quatro anos os vereadores, que são políticos,
voltarão a pedir  votos. Agradece  a toda população de Cacoal,  e
salienta que o exercício da vereança foi um grande aprendizado em
sua vida. Agradece  aos secretários municipais  salientando  que a
política é assim, há divergências, mas é desta maneira. O vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto, PTB, passa a presidência para o vereador
Fernando Minervino  de Farias,  vice-presidente  e ocupa  a tribuna
onde diz que hoje passa um filme na cabeça, e que não concorreu
às eleições, por opção própria, mas lembra  um mil novecentos  e
noventa e seis quando tomou posse, cabelo preto, magérrimo, cheio
de vontade lutar e de brigar, e de lá para não saiu mais desta Casa,
tem se preparado para deixar,  esta  Casa tinha metade do Plenário
de hoje, bancos de madeira, gabinetes eram uma sala de madeira, e
se passou  por  processo  de  transformação e dezesseis  anos depois
entrega para  a cidade  de Cacoal  e estado  de Rondônia, a melhor
Câmara de Vereadores do norte do Brasil, a estrutura que tem hoje
nesta Casa  é melhor  que  a estrutura da  Assembleia  Legislativa do
estado de Rondônia, e isso se deve aos vereadores, e nestes quatro
mandatos como  presidente,  os vereadores  marcaram  muito  a sua
vida. Diz que  tem muito  orgulho  de ter trabalhado com os atuais
vereadores, e que a vida pé um aprendizado,  todos os dias se
aprende, é um conhecedor  das leis,  e sem falsa modéstia, diz  que
hoje ensino  direito  político administrativo  para  os ordenadores  de
direito, mas é a vivência com as leis, com o Tribunal de Contas do
estado, ao qual só tem a agradecer, e que as demais câmaras deste
estado, cinquenta  e uma, continuam  consultando  a Câmara de
Cacoal. Fala que em janeiro assim que todos os vereadores eleitos
tomarem posse quer fazer uma reunião, pois não pretende continuar
como presidente  da associação de vereadores,  pois acha que  tem
que ser um legislador para estar à frente da mesma. Diz que foi sua
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opção não concorrer, mas seu coração fica apertado, não sabe quem
será o futuro presidente,  tem vários vereadores  presentes,  mas
espera que tenham  o mesmo zelo, o mesmo amor com que se
dedicou durante  estes quatro mandatos  como presidente  desta
Casa. Deixa  a Casa com três automóveis, uma  motocicleta,  tinha
dois computadores antigos e hoje todo vereador tem um notebook
de última geração, inclusive  os gabinetes  dos dois  vereadores  que
foram acrescentado.  Deixa  a Casa  com  todo  forro  em gesso,  todo
telhado novo,  a ambulância que roda em Cacoal foi comprada com
economias desta Casa, a praça da CEPLAC também, ações
esportivas, Casa do Artesão. Cita os vereadores  e agradece  aos
mesmos, dizendo que estes fazem parte de sua vida e que aprendeu
muito com os mesmos, e que muito se aprende na adversidade. Fala
que nunca interferiu em voto de ninguém dentro desta Casa, e essa
Casa tem o melhor corpo técnico das casas legislativas do estado de
Rondônia, tem o Olinto Junior que está dentro de um mil novecentos
e oitenta e três, e nunca  perguntou  ao mesmo de que partido
político ele era e em quem  ele votava,  o José Carlos,  Diretor  das
Comissões, ao qual nunca perguntou em que partido ele pertence,
em quem  votou,  mas está aqui  desde  o primeiro  dia  em que  ele,
vereador Katatal, veio para esta  Casa;  a Lucia Berenice,  e da qual
não sabe nem se tem título de eleitor, Nilcéia, assessora de
imprensa. Agradece  aos seus  assessores,  Valdeci,  Celinha, Luzia, e
sua preocupação em deixar  a política era seus assessores,  que  o
acompanham, Noel de Almeida, que hoje está aposentado. Agradece
a cada servidor desta Casa. Salienta que cuida desta Casa como se
fosse a sua casa, e prima  por isso. Diz que os vereadores  que
tomarão posse não encontrarão uma Casa como a que ele
encontrou, quando não existia um telefone, o gabinete era casa de
morcego, mas hoje os vereadores  encontrarão uma casa digna.
Agradece ao Demeval, ao Allen, aos concursados,  servidores
efetivos, e salienta que sairá com muita saudade desta Casa. Diz que
ex não tem vez, pois  ex não manda nada, é como vice-prefeito,  a
comunidade pensa que você manda e na verdade não manda nada,
prefeito briga com vice,  não com vereador,  e que tem experiência
própria, pois  foi secretário de Obras, quando vice,  e ficou sabendo
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que foi demitido do cargo dez dias depois da demissão, quando lhe
informaram que não era mais secretário de Obras e não podia
assinar documentos,  ficando  esclarecido  que era preciso aprovar
orçamento e na Câmara, na época, e tinham pedido a sua cabeça,
salientando que estava aparecendo  demais,  e se isso incomoda,
fazer o quê? Aceitou com naturalidade.  Assim diz aos demais
vereadores que eles  são bem vindos ao mundo dos ex.  Logo após
volta ocupar  a presidência da sessão. O vereador  Antonio  Masioli,
PT, diz de seu orgulho em ver o Plenário quase lotado, privilégio de
poucas câmaras, e que podem ter certeza que tem câmaras
municipais em que os vereadores mal discursam para eles mesmos,
pois a comunidade não tem oportunidade de participar. Agradece ao
presidente Katatal,  pelos seus quatro  mandatos  como presidente
desta Casa, e cita seu respeito e carinho, aprendizado nesta Câmara,
e que depois de cursos os vereadores vão se habituando  e
aprendendo a ter um mandato representativo,  fazer  o que o povo
quer, representar  o seu partido,  e devido  a isso as brigas  com o
vereador Corá foram  intensas  neste  Plenário, pois os ataques  do
mesmo ao partido era intenso e seu revide era imediato,  mas
salienta que os embates foram no campo político, no campo pessoal
tem o maior  respeito  ao trabalho  que  o mesmo  representou.  Fala
que por mais  que  houvesse  divergências de ideias  o trabalho tem
que ser em conjunto. Agradece ao Junior, ao José Carlos, servidores
mais antigos, agradece  aos demais funcionários que sempre o
atenderam com gentileza.  Diz ainda  que a imprensa  teve papel
importante e lembra  o Sr. Perin,  da ‘Tribuna Popular ’, com quem
sempre teve relação muito boa, ao Messias Pereira ao qual sempre
teve respeito muito grande, cita ainda o Erisvaldo Santos da
“Gazeta”, Marisa Linhares do “Diário”, Cássia do ‘O Liberal’, a Nilcéia,
assessora de imprensa  desta  Casa.  Agradece  ao Paulo e a Evelyn,
seus assessores, sempre eficientes. Agradece ao prefeito Franco e a
vice-prefeita Raquel,  uma médica dedicada  e que mandou  seus
cumprimentos a todos os vereadores. Agradece ao povo de Cacoal.
Diz que sempre cuidou para que as leis saíssem sempre certas em
seus pormenores, pois são leis para muitos anos. Cita o ex-vereador
Expedito Macedo,  já falecido,  que sempre  esteve a postos para
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apartear os demais vereadores, o que chegava até a ser hilário, mas
sempre pensando  em beneficiar  o povo.  Diz da modernidade  que
hoje chega esta Casa, com gabinetes de vereador que dão
condições de receber  pessoas  em excelente  local. Cita que  faltou
cuidar do Regimento Interno que tem ser  adequado, melhorado, e
espera que a nova legislatura  faça isso. Diz da importância dos
novos vereadores  em relação a esta Casa,  e salienta  que  está se
preparando para resistir a emoções e entregar de fato seu mandato
o que  não é fácil. Comenta  e agradece  sobre  a AMEC,  também a
todos os secretários municipais,  e salienta  que foi secretário de
Saúde, uma das secretarias mais complicadas e não teve como dar a
resposta que a comunidade  precisava,  muitas  vezes por falta de
recursos financeiros, o que não dependia dele, vereador Masioli, mas
procurou fazer sua gestão melhor possível. Deseja a todos os novos
vereadores um excelente trabalho e se coloca à disposição para, se
precisarem, transmitir um pouco da experiência que teve. Agradece
a todos  que  ao longo  dos doze anos  o colocou  nesta  Casa  como
vereador, ao povo de Cacoal, doze anos de muita dedicação,
salientando que sai com o senso de dever cumprido, com orgulho de
ter contribuído com inúmeros projetos,  com emendas,  correções.
Deseja ao povo de Cacoal um excelente fim de ano, um ótimo ano
de 2013. Agradece  ao PT, ao presidente  Eli Lobão e todos os
componentes do diretório, sempre presentes ajudando a sua
caminhada nesta  Casa.  Agradece  ao presidente  Katatal pela  forma
brilhante com sempre  conduziu  os trabalhos  nesta  Legislatura.  O
vereador Fernando  Minervino  de Farias,  PTB, diz de sue trabalho
como vereador  nesta  Casa,  salientando  que  no período de quatro
anos apresentou quinhentas e dez indicações ao Executivo
Municipal, e destaca as indicações atendidas, como a instalação de
semáforos na cidade,  que  já foram  implantados,  com  recursos  de
emenda parlamentar  do deputado  Valdivino Tucura, asfalto da
Avenida Espírito Santo, bloqueteamento do bairro Arco-Íris,
asfaltamento da Rua Vinicius  de Moraes,  construção da Praça da
CEPLAC, pavimentação asfáltica da Avenida Amazonas, já iniciada, e
ainda a Rua José de Alencar,  no Bairro Novo Horizonte,  e tem
documentos em relação a isso para quem quiser compartilhar. Fala
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que o deputado Maurão de Carvalho destinou uma emenda de um
milhão de reais, destinada ao Hospital São Daniel Comboni, também
uma ação sua como vereador. Diz sobre a compra para instalação de
polo têxtil em Cacoal,  e ainda  tem a participação em pedido  para
que a Linha 07 passe à responsabilidade do estado, e o governador
Confúcio esteve em Cacoal e confirmou esse benefício, e isto é uma
vitória  dos vereadores desta Casa. Fala que hoje tem projeto, tem
recurso, só falta legalizar a questão do terreno,  que é o Beira Rio,
emenda do deputado Nilton Capixaba, e crê que a nova legislatura
pode legalizar   essa área. Destaca projetos  de  leis de  sua autoria,
como o de pontos de ônibus, em que as empresas podem divulgar
suas propagandas, do projeto de lei que cria empregos para jovens,
projeto de lei que proíbe  a comercialização da pulseira do sexo em
Cacoal, projeto de lei que garante espaço para estacionamento para
idosos, projeto de lei que faz com que a prefeitura tenha a obrigação
de divulgar todas as obras do município, projeto de transparência de
obras públicas, projeto de lei que institui a semana interdisciplinar de
estudos bíblicos nas escolas, e ainda o projeto de lei que cria o Dia
das Costureira e Dia da Gastronomia. Em seguida  agradece a Deus,
à sua família, aos funcionários de seu gabinete, aos funcionários da
Câmara, os quais fazem parte da história desta  Casa, e ainda  a
população de Cacoal. Deseja um  Feliz Natal a todos e um Ano Novo
a todos. Ordem  do dia. Todos os vereadores  estão presentes.  O
Requerimento nº 75/12-CMC, de autoria do vereador Fernando
Minervino de Farias, que de acordo com os Artigos 120, § 2° e 124,
do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer que seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples, para
deliberação do Projeto de Lei n° 159/12, de autoria do Poder
Executivo, é colocado  em votação e aprovado  por  unanimidade. A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado em Questão de
Ordem requer que seja lida somente a súmula e parecer do projeto
de lei, haja vista que o mesmo já foi amplamente  discutido  na
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovado por  unanimidade. O Projeto de
Lei n° 159/12 – “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de
Cacoal para o Exercício de 2013, e dá outras providências”, é
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colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente de Finanças
e Orçamento, favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade.  O Projeto de Lei n°
159/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza Pinto
convoca sessões extraordinárias para o dia 19/12/2012, às
09h00min e 12h00min,  para   deliberação das  aberturas de crédito
que estão tramitando nesta Casa. Em seguida o vereador Luiz Carlos
de Souza  Pinto,  presidente  desta  sessão, logo após verificar  nada
mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia, declara  encerrada  esta
sessão às 21h15min  mandando que  se lavrasse  esta ata,  que  vai,
após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto     – Presidente       ________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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